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FICHE D’EXERCICES

: REPERAGE DANS LE PLAN

Exercice 1:

Q1/ Ecrire les coordonnées des points Aa H :

kA A
X —X—1
D
)(C' P3
I L
\IB I 5N -
T ol +1 T
F
G
x 4

Exercice 2 :

Q2/ Ecrire les coordonnees des points Aa K :
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Q1/ Quelle ville a pour coordonnées (20 ; -30) ?

Q2/ Quelle ville est sur I’axe des ordonnées ? Quelles sont ses coordonnées ?

Q3/ Quelle ville est sur I’axe des abscisses ? Quelles sont ses coordonnées ?

Q4/ Quelles sont les villes dont les ordonnées sont négatives ?

Q5/ Une ville a des coordonnées négatives ? Laquelle ?

Q6/ a/ Comment s’appelle le « paralléle » correspondant a I’axe des abscisses ?
b/ Comment s’appelle le « méridien » correspondant a I’axe des ordonnées ?

-180 -160 -140 120 10b —80

—60 -40 -20 0

20 40 60 80 100 120 140 160 180

90 7%

80 . ‘ i res : - :».-,--.-1;..0._,.'» ! = :..

60 A= Londres X MOSCOU o s
T ! X R
>4 NewYork o Pékm L

30 b= . . ‘-. i ; o e T RS : Zoxel,

20 s : x - ;'.._,,.....ﬁ..;;__-_ -

10 Mexgco..; T e o )02 1116 5 2 ey
0 i | i ; 79 7 : A . =

2~ —Riodedggne 1517 Sydney

40 - ' Le Cap e

1 s I a—

-60




Exercice 3 :
Mr Lapin (L) voudrait attraper la carotte (en E).

T
L4% A B = ”;F Pour cela, il doit passer une fois et une seule fois
I A>< X—<2P par tous les points de la grille ci-contre.
X Rx T Il ne peut passer d’un point a un autre que si les
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E méme ordonnée.
N X Trace le chemin que doit suivre Mr Lapin
sur la grille ci-contre.
Exercice 4 :
Place les points suivants puis trace la ligne brisée ABCDEFGHIJKLGMNPA :
A(-1,5; -5) B(2;-5) C(5;-3) D(5,3;-2,4) E(2,8;-3,8)
F(2;-2) G(-1;1) H(O,7;1,7) 1(0,7;5,7) J(-1;3,9)
K(-2,7 : 5,7) L(-2,7;1,7)  M(-2;-1) N(-1; -3) P(0 ; -4)




